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Već duže vrijeme pastoral mladih nameće se kao iznimno važno pitanje naše 
Crkve. Na tom se, naime, području osjeća niz nedorečenosti i nesnalaženja, ali se 
bude i nove nade: od župne, preko biskupijske do nacionalne razine. U tom smislu, 
imajući u vidu velike promjene u životu i običajima mladih koje pospješuje 
demokratsko društvo, a i nove mogućnosti za rad s mladima, Hrvatska biskupska 
konferencija odlučila je da se tom segmentu pastorala pristupi organiziranije i 
kvalitetnije. 

Da bi se napravila osnovna analiza sadašnjeg stanja, te da bi se došlo do 
kvalitetnih prijedloga i smjernica za pastoral mladih, Hrvatska biskupska konferenci- 
ja predložila je Tajništvu Teološko-pastoralnog tjedna za svećenike u Zagrebu da se 
tjedan u siječnju 1998. održi na temu: Kršćanski odgoj mladeži u hrvatskom 
društvu. To je i ostvareno. Šibenski biskup i predsjednik Vijeća za laike HBK, msgr. 
Ante lvas, izvršio je konzultacije s pojedinim grupama djelatnika u pastoralu mladih, 
a na kraju Katehetskog kolokvija održanog u Zagrebu od 30. travnja do 2. svibnja 
1988. u razgovoru s grupom stručnjaka, posebno viših savjetnika pri Nacionalnom 
katehetskom uredu HBK, zadužio dr. Milana Šimunovića, profesora pastorala na 
Teologiji u Rijeci i dr. Ivana Ćubelića, pomoćnika generalnog tajnika HBK da, na 
temelju dotadašnjih razgovora i provedene ankete o pastoralu mladeži (anketu su 
izradili: dr. Josip Baloban, profesor pastorala na Katoličkom bogoslovnom fakultetu 
u Zagrebu, dr. Milan Bogović, profesor društvenih nauka na Teologiji u Rijeci, mr. 
Marko Jerković, profesor katehetike na Teologiji u Đakovu i mr. Anton Peranić, 
profesor katehetike na Teologiji u Rijeci), izrade nacrt Projekta za pastoral mladih. 
Nakon izvješća msgr. Ivasa i razmatranja svih materijala, Hrvatska biskupska konfe- 
rencija je na svom zasjedanjuod 16. do 18. lipnja 1998. predložila da se održi 
posebno savjetovanje o pastoralu mladih. Msgr. Ivas okupio je 15. rujna povjereni- 
ke za pastoral mladih i neke druge stručnjake da rasprave pitanje organizacije 
Kolokvija o pastoralu mladih. Nakon duže rasprave osnovan je Organizacijski od- 
bor, u koji su ušli: vlč. Marijan Gradinšćak, fra Ivica Jagodić, dr. Ivica Pažin, mr. 
Anton Peranić (koordinator) te predstavnici NKU-a HBK kao suorganizatora: dr. 
Milan Šimunović, dr. Rudi Paloš, gđica Ivanka Osmak i gosp. Josip Rukelj. Organiza- 
cijki odbor je ubrzo napravio Program Kolokvija koji je Hrvatska biskupska konfe- 
rencija na svom 17. plenarnom zasjedanju u Šibeniku od 12. do 14. listopada 1998. 
svesrdno podržala. 

Kolokvij bi trebao biti, koliko je to moguće, analitičke i smjerodavne naravi 
imajući pred očima vrijeme demokracije u Hrvatskoj. Zato smo, u suradnji s bisku- 
pijskim povjerenicima za pastoral mladih, pozvali vas kao predstavnike župnika, 
župskih vikara, vjeroučitelja u srednjim školama, profesora pastorala mladih na 
našim crkvenim učilištima, kao i Vijeća Hrvatske biskupske konferencije za laike, 
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katehizaciju i obitelj, te mladih i njihovih udruga. Drago nam je da su zastupljeni svi 
naši krajevi, odnosno biskupije. 

Željeli bismo da n4s stotinjak sudionika, angažiranih u teoriji i praksi pastorala 
mladih, zajedno s predstavnicima katoličke mladeži, uspijemo donekle ukazati na 
neke konkretne zadatke naše Crkve u radu s mladima i pomoći im da kroz traženje 
vlastitog identiteta i suočavanje s tjeskobama u vlastitome srcu, obitelji, Crkvi i 
društvu pronađu i zažive istinu o čovjeku i životu. 

Sigurno je da su prošla vremena u kojima su svećenici trebali biti jedini pokretači 
vjerničkih djelatnosti mladih. Današnje vrijeme traži organiziranije djelovanje 
mladih u kome će oni biti aktivni sudionici, kao npr. osnivanje raznih udruga mladih 
koje će imati svoj statut te stabilan i zanimljiv program, kako bi po svom imenu i 

U pluralističkom i posvjetovljenom društvu samo kvalitetne ponude imaju 
budućnost. Previše se čuju kritike na račun mladih i ističe njihova nezainteresira- 
nost, no bolje bi bilo da im damo više prostora i više vlastite pažnje. Današnja 
mladež je dobra kao i ona jučer, živi u svijetu koji su oblikovali stariji, a upravo oni 
bi joj trebali pomoći da zaživi ideale koji je dovode do kršćanske zrelosti. To 
podrazumijeva kako duhovne obnove tako i svakodnevni život u zajedništvu na 
duhovnom, kulturnom i sportsko-rekreativnom planu. Dobro će biti da se, uz bolje 
razumijevanje mladih, znamo još više radovati njihovoj prisutnosti te da svoj dio 
odgovornosti za njih preuzmemo s više organiziranosti, koordiniranosti, samopo- 
uzdanja i optimizma. Ipak, inicijative se očekuju od vas mladih, i to osobito od vas. 

Već sada u ime organizatora zahvaljujemo svima na odazivu. Zahvaljujemo tako- 
đer domaćinima, ocima franjevcima, gvardijanu Venanciju Mihaljeviću i dr. Zvjez- 
danu Liniću, voditelju kuće susreta “Tabor na spremnom ustupanju prostora za 
održavanje ovog kolokvija. 

Zahvaljujemo Hrvatskoj biskupskoj konferenciji koja je potaknula ovaj kolokvij i 
materijalno ga pomogla, a posebno predsjedniku Vijeća za laike HBK i velikom po- 
dupiratelju ovog kolokvija msgr. Anti Ivasu. 

Zahvala ide i medijskom pokrovitelju Hrvatskom katoličkom radiju kao i ostalim 
medijima koji će popratiti ovaj kolokvij i o njemu izvijestiti našu javnost. Vjerojatno 
ste zamijetili da najavu ovog kolokvija nismo previše ili čak ni dostatno prezentirali 
u medijima. Učinili smo to svjesno jer smo željeli da ovo bude reprezentativni, a ne 
masovni, odnosno radni, a ne manifestativni skup. 

Hvala predavačima, moderatorima, voditeljima radnih skupina koji su rado pri- 
hvatili suradnju kao i svima koji su se svesrdno pridružili u organizaciji, osobito Na- 
cionalnom katehetskom uredu pod vodstvom predstojnika dr. Milana Šimunovića. 

Pozdravljamo msgr. Jurja Jezerinca, vojnog ordfinarija, i vić. Stjepana Tumpu, 
župnika Samobora. 

Nadamo se da ćemo na ovom kolokviju, koji ne može i neće riješiti sve prob- 
leme u svezi s pastoralom mladih, uspjeti doći do mogućih i ostvarivih ideja za 
dobrobit naše Crkve i naroda u kojem djelujemo.


